

# 富锋路每隔十几米就有大坑洼

市民盼早日修路方便出行



富锋路坑洼不平。记者周朝晖

的车辆在富锋路上穿梭不停。

“嘭嘭嘭！”一辆辆驶过的车辆不时发出闷响，路上水洼里的积水也被溅起老高。沿着该路段一路实地探访，我们不得不摇头叹息：每隔十几米就是一个大坑洼，水泥路面频频可见损坏后的放射状龟裂。

一名在路边兜售草莓的大姐告诉我们，富锋路的路面坑洼现象已经存在不是一天两天了，“这里的人都知道这条路不太好走，但路上车辆还是特别多。希望能早点修好路。”见习记者沈佳颖 张园

记者周朝晖

## 第一现场

**晚报讯** “开发区小海镇的富锋路，实在是太糟糕了。路上每隔一段就有坑洼，车开在上面吭哧吭哧。希望职能部门能及时修修这条路。”昨天，市民李先生向本报新闻热线反映。这也是当地不少居民的期盼。

富锋路紧邻高速公路出口处，位于朝阳港村11组境内，距小海收费站不远。在现场，记者注意到南来北往

## 多方协调讨回两天工资250元

马女士：钱不多事虽小暖人心



晚报讯 “我终于拿到了工资，万分感谢你们！”昨天上午，马女士将这个好消息告诉了记者。7日，市民马女士就工作两天后离职、公司却拒发工资一事，求助本报新闻热线。记者多方联系后，在政府职能部门帮助下，马女士讨回了工作两天的250元工资。

1月28日，马女士经朋友介绍参加江苏南徐中天物业管理有限公司海安分公司保洁人员招聘，并顺利通过该公司面试。工作两天后，她发现工作实际情况与预期不符，且认为工资待遇不合理，不得已向公司提出离职并索要工作两天的工资。然而，该公司却以“试用期三天没有工资”为由拒付劳动报酬。无奈之下，马女士求助本报新闻热线，希望能帮她拿到应得的工资。

7日，在接到市民求助后，记者联

系了市12345政府热线工作人员，将市民诉求及时反映。海安市人社局在接到12345在线平台通报的有关情况后，立即与马女士及涉事公司取得联系。在多方协调处理下，马女士终于拿到工资。

“昨天晚上，物业公司的班长就带着250元现金把拖欠的工资还给我了。很感谢政府部门和新闻热线的帮助，仅仅1天时间就将事情圆满解决了。说真的，没想到！”马女士的惊喜溢于言表。劳动者获得正当的劳动报酬是不可侵犯的权利，马女士对自己的维权经历感慨万分，钱不多、事虽小，但却实实在在温暖人心！

用人单位以“试用期三天没有工资”为由拒付工资的做法是否合法？法律人士明确表示，即使是试用期，也应支付工资。根据《劳动法》和《劳动合同法》相关法律条文规定，用人单位以“试用期三天没有工资”拒付劳动报酬的行为不合法，可向劳动监察部门投诉或者申请劳动仲裁。

见习记者张园 实习生吴张颖

## 草莓大棚已迁移 新项目进场施工 纠纷之事进入司法仲裁渠道

### 热线追踪

**晚报讯** 发生在我市张芝山镇南兴村15组的草莓大棚迁移纠纷有了最新进展。昨天下午，记者赶往实地追踪此事处理结果时了解到，市重点项目已顺利进场施工，此前发生的纠纷事件正通过司法渠道依法解决。

山东人管圣龙在南兴村15组租用约30亩土地种植草莓。去年11月29日，他向本报新闻热线求助，反映村里要收回土地兴建厂房，要求他搬离。在双方一直没能谈拢的情况下，他拒绝搬离。

南兴村党支部书记印卫达在采访中告诉记者，土地所有权归于国家，管圣龙私租的集体土地的使用权属于村民，他们私下签订的合同没有通过南兴村集体经济组织发包的见证和备案。

昨天下午，记者再度赶到现场，回应社会关切。

“你们看，市里引进的这一重大项目已顺利落地，基础设施和厂房建设工程即将展开。这一大片围挡围住的区域，共占地140亩。”南兴村村委会工作人员张恂介绍，“这是我市引进的一个重大项目，总投资15亿元，建成投产后将年加工50万立方米轻质预制建筑构件。随着建设工程的按时有序展开，该项目将在今年年底落成、明年正式投产运营。”

记者注意到，在该项目东侧，就是水面宽阔的江海河。张恂表示，江海河对企业运输成品意义重大。

记者了解到，种植户管圣龙向村委会提出的相关诉求，与实际状况悬殊较大，为此双方只能通过司法渠道予以解决。目前，司法仲裁正在进行之中。

记者周朝晖 见习记者沈佳颖 张园  
实习生吴张颖

## 路口红绿灯配时能否优化？

警方：根据实际情况处理

### 这事替您问了

新闻热线：85110110

**晚报讯** “左转弯红绿灯的通行时间设置太短了。上下班高峰期，车子实在来不及通过。”昨天，市民杨先生向本报新闻热线反映，开发区中央路与星湖大道交叉口由南向北的左转信号灯时间较短，他建议优化该路口红绿灯配时，延长左转弯车辆通行时间。

接到市民反映的报料后，记者立即前往实地探访。

下午三点半左右，记者在该路口观察到，中央路由南向北直行红灯等待时间为80秒，而直行和左转弯绿灯通行时间为20秒。记者也注意到，在左转弯绿灯亮起时，车辆行驶速度较慢的情况下只能通过三四辆汽车。

随后，记者又现场采访了过路司机方师傅，他说：“根据我多年的驾驶经验，我觉得这条路由南向北的左转弯绿灯通行时间在高峰期确实有点短，如果适度延长应该会更加方便司机朋友通行。因为星湖大道是主干道，来往车辆和行人比较多，所以相应的绿灯通行时间较长，这符合路况实际，但左转弯绿灯通行时间适度微调也合乎情理。”

那么，红绿灯时长设置有何依据？记者采访了市公安局交警秩序科科长张龙。他介绍：“红绿灯时长要根据路段的交通流量和流向等具体情况进行设置，由于星湖大道是主干道路，必须优先保障主干道路通行。对于市民提出的建议，我们会根据实际情况进行处理。”见习记者张园 沈佳颖  
实习生吴张颖

## 体彩情报站

南通体彩热线电话：83512819、81027380

### 三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期，三款体彩新春主题即开票在江苏热销，分别是10元面值的“爱冰雪一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动，最高中100万送100万！

“爱冰雪一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标，票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元，有10次中奖机会，最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景，延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元，有20次中奖机会，最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元，有40次中奖机会，最高奖为100万元。即日起至2023年2月9日，江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间，对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万元、50万元、200元、100元、30元奖级的中奖者，分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元奖级的中奖者，分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

南通福彩热线电话：85286795

### 刮刮乐2亿大派奖火热进行中！

福彩兔年迎春主题即开票“癸卯兔—玉兔送福”，奖上奖活动火热来袭！

自2023年1月15日0时起至2月23日24时（最终截止时间以派奖活动公告为准），中福彩中心对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”即开型福利彩票游戏的100万元、100元、60元三个奖级的中奖彩票进行派奖，派奖金额均为相应设奖金额的50%，派奖奖金预计2亿元。

另外，自2023年1月5日0时起至2023年2月28日24时止，江苏省福彩中心对“癸卯兔—玉兔送福”10元即开票单张兑取40万元、1000元、60元和50元奖级的中奖彩票分别派奖40万元、1000元、40元、25元。本次派奖奖金共计1000万元，若派奖奖期内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时停止派送。

玉兔送福，双倍惊喜。动动指尖，快来参与，迎接兔年第一份好运吧。

福彩双色球 2元可中1000万